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区民アンケート等 調査結果概要 

 

 

１ 区民アンケート（区独自実施） 

 

（１）調査の実施状況 

・調査対象  ：住民基本台帳から無作為に抽出した 18 歳以上（平成 30 年 11 月現在）の城東区民

（外国籍住民を含む）1,500名 

・調査期間  ：平成 31年 1月 31日（木）～平成31年 2月 21日（木） 

          なお、平成 31年 2月 27日到着分までを集計の対象。 

・調査方法  ：調査票を調査対象者へ送付し、返信用封筒により回収 

 

（２）アンケートの回収状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）平成 30年度運営方針関連指標 

  ・戦略１－１ 住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じる割合（問５） 

  ・戦略１－２ 区で行う事業に参加したいと思う割合（問 19） 

  ・戦略２－１ 地域が防災活動に取り組んでいると思う割合（問 11） 

  ・具体的取組２－１－１ 自主的な防災活動に参加したことがある割合（問 12） 

  ・戦略２－２ 住んでいるまちが安全・安心だと感じる区民の割合（問９） 

  ・具体的取組２－２－１ 防犯啓発活動が、犯罪の発生抑止につながっていると感じる割合（問 10） 

  ・戦略３－１ これからも城東区で子どもを育てていきたいと思っている子育て層の割合（問 7・８） 

  ・具体的取組３－１－１ ４０歳代以下の子育て支援事業の認知度（問 16・17） 

  ・戦略４－２ 「地域包括システム」についての区民認知度（問 15） 

  ・戦略５－３ 区政運営について計画段階から区民との対話や協働により進められていると感じる割合

（問 20） 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア　配布数 1,500件

イ　未配達分（宛先不明） 7件

ウ　有効発送数（ア－イ） 1,493件

エ　郵送回収数 522件

オ　有効回収率（エ÷ウ） 35.0%

資料２ 
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2 区民アンケート（市共通実施） 

 

（１）調査の実施状況 

・調査対象  ：無作為抽出した 18歳以上の区民、各区 2,000人（24区計 48,000人） 

・調査期間  ：平成 31年 1月 8日（火）～平成31年1月 27日（日） 

・調査方法  ：調査対象者へアンケート調査票を発送し返送用封筒により回収 

 

 

（２）アンケートの回収状況 

   ア 配布数   2,000件 

   イ 回収数    771件 

   ウ 回収率    38.6% 

 

 

（３）平成 30年度運営方針関連指標 

  ・具体的取組１－１－１ 地域活動協議会を知っている割合（問 14） 

  ・具体的取組５－２－２ 相談や問い合わせ内容について適切に対応したと思う割合（問 5） 

  ・具体的取組５－３－２ 区民の意見やニーズを把握していると感じる割合（問１） 

  ・具体的取組５－３－２ 区の取組に関する情報が区役所から届いていると感じる割合（問３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜資料編＞ 

  

１ 区民アンケート（区独自実施） 

 Ｐ４～Ｐ８   ①前年度（平成 29年度）との比較（運営方針関連質問抜粋） 

  Ｐ９～Ｐ24  ②平成 30 年度アンケートの結果詳細（運営方針関連質問抜粋） 

 

２ 区民アンケート（市共通実施） 

 Ｐ25      ①前年度（平成 29年度）との比較（運営方針関連質問抜粋） 

  Ｐ26～Ｐ27  ②平成 30 年度アンケートの結果詳細（運営方針関連質問抜粋） 
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１－① 前年度（平成29年度）との比較（運営方針関連質問抜粋）       【単位：％】 

 

 

 

 

 

 

 

問５　あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますか。（○は１つだけ）
30年度 増減 29年度

▲ 4.3

6.8

▲ 1.7

▲ 0.7

▲ 0.2

２．ある程度感じる 51.1 44 .3

３．あまり感じない 28.4 30 .1

１．感じる 9.4 13 .7

４．感じない 10.0 10 .7

無回答 1.1 1 .3

問７　あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（○は１つだけ）

30年度 増減 29年度

2.8

▲ 4.5

1.6

【問７.で「1.している」と回答された方にお聞きします。】

問８　あなたは、これからも城東区で子どもを育てていきたいと思いますか。（○は１つだけ）

30年度 増減 29年度

▲ 20.4

14.4

6.0

2.0

▲ 1.9

「１． している」と回答された方は、（　）内のあてはまるものにも〇をお願いします。（〇はいくつでも）

３．あまり思わない 6.9 0 .9

４．思わない 2.0 0 .0

44 .1 64 .5１．思う

２．ある程度思う 47.1 32 .7

無回答 0.0 1 .9

１．している（　　就学前児童　　・　　小学生　　・　　中学生　　） 19 .5 16 .7

２．していない 76.8 81 .3

無回答 3.6 2 .0

問９　あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますか。（○は１つだけ）
30年度 増減 29年度

3.0

2.6

▲ 3.0

▲ 3.0

0.3

１．感じる 14.9 11 .9

２．ある程度感じる 68.2 65 .6

３．あまり感じない 14.0 17 .0

４．感じない 1.7 4 .7

無回答 1.1 0 .8

問１０　あなたは、防犯の取り組み（※）が犯罪の発生抑止につながっていると感じますか。（○は１つだけ）
30年度 増減 29年度

無回答 1.5

２．あまり感じない 29.7

１．感じる 68.8
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問１１　お住まいの地域は、防災活動（※）に取り組んでいると感じますか。（○は１つだけ）
30年度 増減 29年度

5.0

7.9

▲ 5.2

▲ 6.9

▲ 0.9

３．あまり感じない 28.7 33 .9

無回答 0.8 1 .7

４．感じない 3.8 10 .7

１．感じる 17.4 12 .4

２．ある程度感じる 49.2 41 .3

問１２　災害発生時には避難などのために、住民同士の助け合いによる自主的な防災活動が必要となりますが、
　　あなたは地域の防災訓練などの防災活動に参加したことがありますか。（○は１つだけ）

30年度 増減 29年度

1.3

5.4

▲ 6.8

0.0

１．参加したことがある　 26.6 25 .3

２．活動は知っていたが、参加したことがない 45.6 40 .2

３．活動していることを知らなかった 26.6 33 .4

無回答 1.1 1 .1

問１５　「地域包括ケアシステム」という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）

30年度 増減 29年度

▲ 0.6

▲ 1.6

1.0

1.2

１．名前も内容も知っている　 22.6 23 .2

２．名前を知っている程度 26.2 27 .8

３．知らない 48.9 47 .9

無回答 2.3 1 .1

問１６　次にあげる事業等は城東区役所や地域においてすでに実施していますが、知っているものをすべて選んでください。
　　（お聞きになったことがある事業等すべてをお答えください。）（○はいくつでも）

30年度 増減 29年度

5.3

2.1

▲ 0.4

1.0

▲ 1.4

6.3

4.6

3.0

▲ 0.8

0.3

注）３０年度より質問項目の一部変更

５．「子育て応援マップ」 16 .1

１．「城東区子育てメールマガジン」　 12 .1 6 .8

２．「地域子育てサロン」、「つどいの広場」、「子育て支援センター」、「子ども・子育てプラザ」 38 .1

３．『絵本で子育て！みんなで子育て！』 21.1 19 .0

４．「わくわく城東」　 13 .4 13 .8

６．城東区要保護児童対策地域協議会　 5.2 4 .2

７．「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」 58.6 60 .0

８．地域包括支援センター 34.1 27 .8

９．地域支援事業[ソーシャルインクルージョン推進事業] 8 .2 3 .6

１０．城東区地域自立支援協議会 9.8 6 .8

１１．すべて知らない 19.5 20 .3

無回答 3.6 3 .3
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問１７　左の表のイベントの中で知っているものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
30年度 増減 29年度

5.5

4.1

0.0

▲ 4.4

5.9

6.6

7.3

3.5

4.2

0.7

1.9

2.4

1.3

▲ 0.8

4.3

2.8

1.4

2.5

0.9

6.6

4.9

4.2

0.9

1.6

7.1

1.3

▲ 2.9

1.2
注）３０年度より質問内容を一部変更

１．「わくわく子育てフェスティバル」 20 .7 15 .2

２．「幼稚園説明・相談会」 11.1

３．「健康まつり」 22 .0 17 .9

４．「城東まつり」 71 .1 71 .1

６．「ロビーコンサート」 31 .2 25 .3

７．「音楽の祭日」 15.7 9 .1

５．「いきいき・かみかみ百歳体操」 28.323 .9

８．「吹奏楽フェスティバル」 33 .0 25 .7

９．「JOTO区ラシック－第九演奏会－」 23.4 19 .9

１０．「JOTO合唱祭」 11.9 7 .7

１１．「区民卓球大会」 9.8 9 .1

１２．「区民バドミントン大会」 7.7 5 .8

１３．「区民男子ソフトボール大会」 8.8 6 .4

１４．「区民女子ソフトボール大会」 7.1 5 .8

１５．「区民女子バレーボール大会」 6.7 7 .5

１６．「区民グラウンドゴルフ大会」 9.0 4 .7

１７．「区長杯小学生サッカー大会」 5.2 2 .4

１８．「区長杯城東区軟式野球大会」 5.0 3 .6

１９「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 19.9 17 .4

２０．「スポーツカーニバル」 10.9 10 .0

２１．「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 43 .5 36 .9

２２．「キャンドルナイトin城北川」 31 .4 26 .5

２３．「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 22 .6 18 .4

２４．「緑化リーダー育成講習会」 5.9 5 .0

２８．すべて知らない 7.1 10 .0

２５．「寄せ植え講習会」 14.6 13 .0

２６．「生涯学習ルーム作品展」 25.5 18 .4

２７．「生涯学習ルーム舞台発表会」 11.5 10 .2

無回答 11.7 10 .5
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問１９　左の表のイベントの中で参加したいと思う（また参加したいと思う）ものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
30年度 増減 29年度

▲ 0.9

0.8

2.1

1.7

0.5

3.8

▲ 0.9

▲ 0.1

1.1

▲ 0.9

▲ 0.6

▲ 1.4

0.2

1.6

0.4

0.0

1.3

▲ 0.3

3.2

0.4

▲ 3.7

0.0

▲ 1.3

0.3

▲ 0.7

▲ 6.1

6.3
注）３０年度より質問内容を一部変更

５．「いきいき・かみかみ百歳体操」

９．「JOTO区ラシック－第九演奏会－」 8.0 8 .9

４．「城東まつり」 27 .8 25 .7

１０．「JOTO合唱祭」 3.4 3 .5

１１．「区民卓球大会」

８．「吹奏楽フェスティバル」 13 .2 9 .4

６．「ロビーコンサート」 14 .6 12 .9

７．「音楽の祭日」 14.8 14 .3

２．「幼稚園説明・相談会」 2.5

３．「健康まつり」 12 .3 11 .5

1 .6

１２．「区民バドミントン大会」 1.5 2 .4

１３．「区民男子ソフトボール大会」 1.3 1 .9

１４．「区民女子ソフトボール大会」 0.0 1 .4

2 .7

１５．「区民女子バレーボール大会」 1.1 0 .9

２０．「スポーツカーニバル」 4.6 4 .9

１６．「区民グラウンドゴルフ大会」 2.7 1 .1

１７．「区長杯小学生サッカー大会」 1.0 0 .6

１８．「区長杯城東区軟式野球大会」 1.3 1 .3

１９「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 3.8 2 .5

２５．「寄せ植え講習会」 8.6 9 .9

２６．「生涯学習ルーム作品展」 4.2 3 .9

２７．「生涯学習ルーム舞台発表会」 2.1 2 .8

２４．「緑化リーダー育成講習会」 1.7 1 .7

２１．「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 28 .0 24 .8

２２．「キャンドルナイトin城北川」 19 .2 18 .8

２３．「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 5.6 9 .3

無回答 36.8 30 .5

２８．すべて参加したくない 6.9 13 .0

１．「わくわく子育てフェスティバル」 5.7 6 .6

9 .0
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　　得るように努めていると思いますか？（○は１つだけ）
30年度 増減 29年度

2.8

8.9

▲ 6.6

▲ 7.7

2.7

問２０　あなたは、区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、企画・計画段階から、区民の参画や協働を

無回答 9.6 6 .9

２．ある程度思う　 45.8 36 .9

３．あまり思わない 27.6 34 .2

４．思わない 6.7 14 .4

１．思う　　 10.3 7 .5



9 

 

１-② 平成 30年度アンケートの結果詳細（運営方針関連質問抜粋） 

表 5：問５ あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 49 267 148 52 6

％ 9.4 51.1 28.4 10.0 1.1

n 179 15 95 52 16 1

％ 8.4 53.1 29.1 8.9 0.6

n 331 34 166 91 36 4

％ 10.3 50.2 27.5 10.9 1.2

n 6 0 2 4 0 0

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

n 6 0 4 1 0 1

％ 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7

n 6 0 2 3 1 0

％ 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0

n 36 1 11 14 10 0

％ 2.8 30.6 38.9 27.8 0.0

n 55 1 28 20 6 0

％ 1.8 50.9 36.4 10.9 0.0

n 80 9 40 21 10 0

％ 11.3 50.0 26.3 12.5 0.0

n 73 5 30 30 7 1

％ 6.8 41.1 41.1 9.6 1.4

n 108 7 64 30 7 0

％ 6.5 59.3 27.8 6.5 0.0

n 101 14 59 21 4 3

％ 13.9 58.4 20.8 4.0 3.0

n 58 12 29 8 7 2

％ 20.7 50.0 13.8 12.1 3.4

n 5 0 4 1 0 0

％ 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0

n 88 12 44 14 15 3

％ 13.6 50.0 15.9 17.0 3.4

n 161 14 75 51 19 2

％ 8.7 46.6 31.7 11.8 1.2

n 217 17 117 68 15 0

％ 7.8 53.9 31.3 6.9 0.0

n 10 2 7 1 0 0

％ 20.0 70.0 10.0 0.0 0.0

n 39 4 18 13 3 1

％ 10.3 46.2 33.3 7.7 2.6

n 7 0 6 1 0 0

％ 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

n 68 0 18 31 19 0

％ 0.0 26.5 45.6 27.9 0.0

n 51 1 20 20 9 1

％ 2.0 39.2 39.2 17.6 2.0

n 86 10 41 30 4 1

％ 11.6 47.7 34.9 4.7 1.2

n 68 6 36 23 3 0

％ 8.8 52.9 33.8 4.4 0.0

n 243 32 147 43 17 4

％ 13.2 60.5 17.7 7.0 1.6

n 6 0 5 1 0 0

％ 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表７：問 7 あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

就
学
前
児
童

小
学
生

中
学
生

無
回
答

n 522 102 401 19 102 57 47 27 1

％ 19.5 76.8 3.6 55.9 46.1 26.5 1.0

n 179 23 148 8 23 13 9 8 0

％ 12.8 82.7 4.5 56.5 39.1 34.8 0.0

n 331 75 246 10 75 41 38 18 1

％ 22.7 74.3 3.0 54.7 50.7 24.0 1.3

n 6 4 2 0 4 3 0 1 0

％ 66.7 33.3 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0

n 6 0 5 1 0 0 0 0 0

％ 0.0 83.3 16.7 - - - -

n 6 0 6 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

n 36 9 27 0 9 9 0 0 0

％ 25.0 75.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 55 34 21 0 34 27 9 2 0

％ 61.8 38.2 0.0 79.4 26.5 5.9 0.0

n 80 46 34 0 46 18 34 18 1

％ 57.5 42.5 0.0 39.1 73.9 39.1 2.2

n 73 9 63 1 9 0 2 7 0

％ 12.3 86.3 1.4 0.0 22.2 77.8 0.0

n 108 1 103 4 1 1 1 0 0

％ 0.9 95.4 3.7 100.0 100.0 0.0 0.0

n 101 2 91 8 2 1 1 0 0

％ 2.0 90.1 7.9 50.0 50.0 0.0 0.0

n 58 1 51 6 1 1 0 0 0

％ 1.7 87.9 10.3 100.0 0.0 0.0 0.0

n 5 0 5 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

n 88 0 82 6 0 0 0 0 0

％ 0.0 93.2 6.8 - - - -

n 161 4 150 7 4 3 1 0 0

％ 2.5 93.2 4.3 75.0 25.0 0.0 0.0

n 217 89 125 3 89 50 39 24 1

％ 41.0 57.6 1.4 56.2 43.8 27.0 1.1

n 10 2 6 2 2 1 2 1 0

％ 20.0 60.0 20.0 50.0 100.0 50.0 0.0

n 39 7 31 1 7 3 5 2 0

％ 17.9 79.5 2.6 42.9 71.4 28.6 0.0

n 7 0 7 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

n 68 25 42 1 25 22 0 1 1

％ 36.8 61.8 1.5 88.0 0.0 4.0 4.0

n 51 17 33 1 17 12 13 3 0

％ 33.3 64.7 2.0 70.6 76.5 17.6 0.0

n 86 30 51 5 30 8 22 14 0

％ 34.9 59.3 5.8 26.7 73.3 46.7 0.0

n 68 9 59 0 9 5 3 2 0

％ 13.2 86.8 0.0 55.6 33.3 22.2 0.0

n 243 21 210 12 21 10 9 7 0

％ 8.6 86.4 4.9 47.6 42.9 33.3 0.0

n 6 0 6 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答） □　「している」内訳 （複数回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 8：問８ あなたは、これからも城東区で子どもを育てていきたいと思いますか。 

   ※問 7 「している」と回答された方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

n 102 45 48 7 2 0

％ 44.1 47.1 6.9 2.0 0.0

n 23 7 14 1 1 0

％ 30.4 60.9 4.3 4.3 0.0

n 75 37 32 5 1 0

％ 49.3 42.7 6.7 1.3 0.0

n 4 1 2 1 0 0

％ 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 9 2 5 1 1 0

％ 22.2 55.6 11.1 11.1 0.0

n 34 11 19 3 1 0

％ 32.4 55.9 8.8 2.9 0.0

n 46 27 18 1 0 0

％ 58.7 39.1 2.2 0.0 0.0

n 9 4 4 1 0 0

％ 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0

n 1 1 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 2 0 2 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 1 0 0 1 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 4 1 2 1 0 0

％ 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

n 89 40 42 5 2 0

％ 44.9 47.2 5.6 2.2 0.0

n 2 1 1 0 0 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

n 7 3 3 1 0 0

％ 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 25 6 14 4 1 0

％ 24.0 56.0 16.0 4.0 0.0

n 17 8 7 1 1 0

％ 47.1 41.2 5.9 5.9 0.0

n 30 13 16 1 0 0

％ 43.3 53.3 3.3 0.0 0.0

n 9 6 3 0 0 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

n 21 12 8 1 0 0

％ 57.1 38.1 4.8 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 9：問９ あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 78 356 73 9 6

％ 14.9 68.2 14.0 1.7 1.1

n 179 34 122 19 2 2

％ 19.0 68.2 10.6 1.1 1.1

n 331 44 224 53 7 3

％ 13.3 67.7 16.0 2.1 0.9

n 6 0 5 1 0 0

％ 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

n 6 0 5 0 0 1

％ 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7

n 6 0 5 1 0 0

％ 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

n 36 7 16 12 1 0

％ 19.4 44.4 33.3 2.8 0.0

n 55 6 37 11 1 0

％ 10.9 67.3 20.0 1.8 0.0

n 80 13 55 10 1 1

％ 16.3 68.8 12.5 1.3 1.3

n 73 9 50 12 2 0

％ 12.3 68.5 16.4 2.7 0.0

n 108 19 73 13 2 1

％ 17.6 67.6 12.0 1.9 0.9

n 101 11 79 8 0 3

％ 10.9 78.2 7.9 0.0 3.0

n 58 13 36 6 2 1

％ 22.4 62.1 10.3 3.4 1.7

n 5 0 5 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 88 22 55 8 1 2

％ 25.0 62.5 9.1 1.1 2.3

n 161 19 115 21 4 2

％ 11.8 71.4 13.0 2.5 1.2

n 217 28 150 37 2 0

％ 12.9 69.1 17.1 0.9 0.0

n 10 1 8 1 0 0

％ 10.0 80.0 10.0 0.0 0.0

n 39 8 21 6 2 2

％ 20.5 53.8 15.4 5.1 5.1

n 7 0 7 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 68 5 41 20 2 0

％ 7.4 60.3 29.4 2.9 0.0

n 51 5 37 7 1 1

％ 9.8 72.5 13.7 2.0 2.0

n 86 17 53 14 1 1

％ 19.8 61.6 16.3 1.2 1.2

n 68 11 50 6 1 0

％ 16.2 73.5 8.8 1.5 0.0

n 243 40 169 26 4 4

％ 16.5 69.5 10.7 1.6 1.6

n 6 0 6 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 10：問１０ あなたは、防犯の取り組みが犯罪の発生抑止につながっていると 

感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

無
回
答

n 522 359 155 8

％ 68.8 29.7 1.5

n 179 116 59 4

％ 64.8 33.0 2.2

n 331 235 93 3

％ 71.0 28.1 0.9

n 6 4 2 0

％ 66.7 33.3 0.0

n 6 4 1 1

％ 66.7 16.7 16.7

n 6 4 2 0

％ 66.7 33.3 0.0

n 36 17 19 0

％ 47.2 52.8 0.0

n 55 32 23 0

％ 58.2 41.8 0.0

n 80 63 17 0

％ 78.8 21.3 0.0

n 73 47 26 0

％ 64.4 35.6 0.0

n 108 76 30 2

％ 70.4 27.8 1.9

n 101 71 27 3

％ 70.3 26.7 3.0

n 58 45 10 3

％ 77.6 17.2 5.2

n 5 4 1 0

％ 80.0 20.0 0.0

n 88 62 24 2

％ 70.5 27.3 2.3

n 161 109 48 4

％ 67.7 29.8 2.5

n 217 153 64 0

％ 70.5 29.5 0.0

n 10 8 1 1

％ 80.0 10.0 10.0

n 39 22 16 1

％ 56.4 41.0 2.6

n 7 5 2 0

％ 71.4 28.6 0.0

n 68 42 26 0

％ 61.8 38.2 0.0

n 51 34 17 0

％ 66.7 33.3 0.0

n 86 66 18 2

％ 76.7 20.9 2.3

n 68 46 22 0

％ 67.6 32.4 0.0

n 243 166 71 6

％ 68.3 29.2 2.5

n 6 5 1 0

％ 83.3 16.7 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 11：問１１ お住まいの地域は、防災活動に取り組んでいると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 91 257 150 20 4

％ 17.4 49.2 28.7 3.8 0.8

n 179 29 85 57 7 1

％ 16.2 47.5 31.8 3.9 0.6

n 331 61 167 89 12 2

％ 18.4 50.5 26.9 3.6 0.6

n 6 0 3 2 1 0

％ 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0

n 6 1 2 2 0 1

％ 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7

n 6 1 3 1 1 0

％ 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0

n 36 7 13 13 3 0

％ 19.4 36.1 36.1 8.3 0.0

n 55 6 29 19 1 0

％ 10.9 52.7 34.5 1.8 0.0

n 80 18 38 22 2 0

％ 22.5 47.5 27.5 2.5 0.0

n 73 8 40 21 4 0

％ 11.0 54.8 28.8 5.5 0.0

n 108 18 50 37 2 1

％ 16.7 46.3 34.3 1.9 0.9

n 101 19 49 27 4 2

％ 18.8 48.5 26.7 4.0 2.0

n 58 13 33 8 3 1

％ 22.4 56.9 13.8 5.2 1.7

n 5 1 2 2 0 0

％ 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

n 88 14 49 18 6 1

％ 15.9 55.7 20.5 6.8 1.1

n 161 23 75 56 6 1

％ 14.3 46.6 34.8 3.7 0.6

n 217 43 105 63 6 0

％ 19.8 48.4 29.0 2.8 0.0

n 10 3 6 1 0 0

％ 30.0 60.0 10.0 0.0 0.0

n 39 7 18 10 2 2

％ 17.9 46.2 25.6 5.1 5.1

n 7 1 4 2 0 0

％ 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

n 68 11 25 28 4 0

％ 16.2 36.8 41.2 5.9 0.0

n 51 10 24 15 2 0

％ 19.6 47.1 29.4 3.9 0.0

n 86 18 49 16 3 0

％ 20.9 57.0 18.6 3.5 0.0

n 68 13 31 20 4 0

％ 19.1 45.6 29.4 5.9 0.0

n 243 38 125 69 7 4

％ 15.6 51.4 28.4 2.9 1.6

n 6 1 3 2 0 0

％ 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 12：問１２ 災害発生時には避難などのために、住民同士の助け合いによる自主的な 

防災活動が必要となりますが、あなたは地域の防災訓練などの防災活動 

に参加したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

活
動
は
知
っ

て
い
た

が
、

参
加
し
た
こ
と
が

な
い

活
動
し
て
い
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

n 522 139 238 139 6

％ 26.6 45.6 26.6 1.1

n 179 44 83 51 1

％ 24.6 46.4 28.5 0.6

n 331 93 151 83 4

％ 28.1 45.6 25.1 1.2

n 6 1 2 3 0

％ 16.7 33.3 50.0 0.0

n 6 1 2 2 1

％ 16.7 33.3 33.3 16.7

n 6 0 4 2 0

％ 0.0 66.7 33.3 0.0

n 36 4 16 16 0

％ 11.1 44.4 44.4 0.0

n 55 5 29 21 0

％ 9.1 52.7 38.2 0.0

n 80 27 31 21 1

％ 33.8 38.8 26.3 1.3

n 73 19 34 20 0

％ 26.0 46.6 27.4 0.0

n 108 32 46 28 2

％ 29.6 42.6 25.9 1.9

n 101 34 43 22 2

％ 33.7 42.6 21.8 2.0

n 58 17 33 7 1

％ 29.3 56.9 12.1 1.7

n 5 1 2 2 0

％ 20.0 40.0 40.0 0.0

n 88 19 34 34 1

％ 21.6 38.6 38.6 1.1

n 161 44 72 43 2

％ 27.3 44.7 26.7 1.2

n 217 59 107 50 1

％ 27.2 49.3 23.0 0.5

n 10 4 5 1 0

％ 40.0 50.0 10.0 0.0

n 39 11 17 9 2

％ 28.2 43.6 23.1 5.1

n 7 2 3 2 0

％ 28.6 42.9 28.6 0.0

n 68 2 26 40 0

％ 2.9 38.2 58.8 0.0

n 51 11 21 19 0

％ 21.6 41.2 37.3 0.0

n 86 28 43 15 0

％ 32.6 50.0 17.4 0.0

n 68 23 31 13 1

％ 33.8 45.6 19.1 1.5

n 243 74 115 49 5

％ 30.5 47.3 20.2 2.1

n 6 1 2 3 0

％ 16.7 33.3 50.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 15：問１５ 「地域包括ケアシステム」という言葉を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

名
前
も
内
容
も
知
っ

て

い
る

名
前
を
知
っ

て
い
る
程

度 知
ら
な
い

無
回
答

n 522 118 137 255 12

％ 22.6 26.2 48.9 2.3

n 179 27 44 105 3

％ 15.1 24.6 58.7 1.7

n 331 89 88 146 8

％ 26.9 26.6 44.1 2.4

n 6 1 2 3 0

％ 16.7 33.3 50.0 0.0

n 6 1 3 1 1

％ 16.7 50.0 16.7 16.7

n 6 0 1 5 0

％ 0.0 16.7 83.3 0.0

n 36 5 5 26 0

％ 13.9 13.9 72.2 0.0

n 55 9 6 39 1

％ 16.4 10.9 70.9 1.8

n 80 16 22 41 1

％ 20.0 27.5 51.3 1.3

n 73 23 16 33 1

％ 31.5 21.9 45.2 1.4

n 108 20 32 54 2

％ 18.5 29.6 50.0 1.9

n 101 28 30 40 3

％ 27.7 29.7 39.6 3.0

n 58 16 22 16 4

％ 27.6 37.9 27.6 6.9

n 5 1 3 1 0

％ 20.0 60.0 20.0 0.0

n 88 23 27 35 3

％ 26.1 30.7 39.8 3.4

n 161 34 52 73 2

％ 21.1 32.3 45.3 1.2

n 217 53 40 122 2

％ 24.4 18.4 56.2 0.9

n 10 3 2 4 1

％ 30.0 20.0 40.0 10.0

n 39 4 13 20 2

％ 10.3 33.3 51.3 5.1

n 7 1 3 1 2

％ 14.3 42.9 14.3 28.6

n 68 10 15 43 0

％ 14.7 22.1 63.2 0.0

n 51 9 13 29 0

％ 17.6 25.5 56.9 0.0

n 86 17 20 48 1

％ 19.8 23.3 55.8 1.2

n 68 17 16 32 3

％ 25.0 23.5 47.1 4.4

n 243 64 70 101 8

％ 26.3 28.8 41.6 3.3

n 6 1 3 2 0

％ 16.7 50.0 33.3 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 16：問１６ 次にあげる取り組みは、城東区役所や地域において実施している事業等 

ですが、知っているものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「
城
東
区
子
育
て
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン
・
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

」

「
地
域
子
育
て
サ
ロ

ン

」
、

「
つ
ど
い
の
広

場

」
、

「
子
育
て
支
援

セ
ン
タ
ー

」
、

「
子
ど

も
・
子
育
て
プ
ラ
ザ

」

「
絵
本
で
子
育
て
！
み

ん
な
で
子
育
て
！

」

「
わ
く
わ
く
城
東

」

「
子
育
て
応
援
マ
ッ

プ

」
「
城
東
区
要
保
護
児
童

対
策
地
域
協
議
会

」

「
高
齢
者
食
事
サ
ー

ビ

ス

」
、

「
ふ
れ
あ
い
喫

茶

」
「
地
域
包
括
支
援
セ
ン

タ
ー

」
	

「
地
域
福
祉
支
援
事

業

」[

ソ
ー

シ
ャ

ル
イ

ン
ク
ル
ー

ジ
ョ

ン
推
進

事
業

]

「
城
東
区
地
域
自
立
支

援
協
議
会

」
	

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 63 199 110 70 84 27 306 178 43 51 102 19

％ 12.1 38.1 21.1 13.4 16.1 5.2 58.6 34.1 8.2 9.8 19.5 3.6

n 179 10 42 14 13 18 9 91 50 16 16 54 6

％ 5.6 23.5 7.8 7.3 10.1 5.0 50.8 27.9 8.9 8.9 30.2 3.4
n 331 51 151 94 55 62 17 209 124 25 33 46 11
％ 15.4 45.6 28.4 16.6 18.7 5.1 63.1 37.5 7.6 10.0 13.9 3.3
n 6 1 3 0 1 3 1 2 2 1 1 2 0
％ 16.7 50.0 0.0 16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0
n 6 1 3 2 1 1 0 4 2 1 1 0 2
％ 16.7 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0 66.7 33.3 16.7 16.7 0.0 33.3

n 6 1 2 0 0 0 0 1 1 1 1 4 0

％ 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 0.0

n 36 7 12 5 6 6 1 8 4 0 1 16 2

％ 19.4 33.3 13.9 16.7 16.7 2.8 22.2 11.1 0.0 2.8 44.4 5.6

n 55 14 35 18 18 25 1 23 9 2 4 12 1

％ 25.5 63.6 32.7 32.7 45.5 1.8 41.8 16.4 3.6 7.3 21.8 1.8

n 80 15 51 27 20 24 2 45 25 1 3 7 0

％ 18.8 63.8 33.8 25.0 30.0 2.5 56.3 31.3 1.3 3.8 8.8 0.0

n 73 9 30 12 7 13 5 38 27 10 7 22 1

％ 12.3 41.1 16.4 9.6 17.8 6.8 52.1 37.0 13.7 9.6 30.1 1.4

n 108 7 28 19 10 5 9 70 48 10 14 20 4

％ 6.5 25.9 17.6 9.3 4.6 8.3 64.8 44.4 9.3 13.0 18.5 3.7

n 101 4 24 16 6 7 5 73 39 12 10 16 4

％ 4.0 23.8 15.8 5.9 6.9 5.0 72.3 38.6 11.9 9.9 15.8 4.0

n 58 5 14 11 2 3 4 44 23 6 10 5 6

％ 8.6 24.1 19.0 3.4 5.2 6.9 75.9 39.7 10.3 17.2 8.6 10.3

n 5 1 3 2 1 1 0 4 2 1 1 0 1

％ 20.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0 80.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

n 88 2 14 12 3 5 2 53 34 7 8 21 7

％ 2.3 15.9 13.6 3.4 5.7 2.3 60.2 38.6 8.0 9.1 23.9 8.0

n 161 12 47 25 14 11 10 101 55 16 14 35 4

％ 7.5 29.2 15.5 8.7 6.8 6.2 62.7 34.2 9.9 8.7 21.7 2.5

n 217 44 121 65 45 59 11 119 72 15 24 36 3

％ 20.3 55.8 30.0 20.7 27.2 5.1 54.8 33.2 6.9 11.1 16.6 1.4

n 10 0 2 0 2 2 1 7 3 1 1 2 0

％ 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 10.0 70.0 30.0 10.0 10.0 20.0 0.0

n 39 4 12 6 5 6 3 21 12 3 3 8 3

％ 10.3 30.8 15.4 12.8 15.4 7.7 53.8 30.8 7.7 7.7 20.5 7.7

n 7 1 3 2 1 1 0 5 2 1 1 0 2

％ 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0 71.4 28.6 14.3 14.3 0.0 28.6

n 68 14 29 16 15 18 1 14 10 2 3 29 2

％ 20.6 42.6 23.5 22.1 26.5 1.5 20.6 14.7 2.9 4.4 42.6 2.9

n 51 9 21 10 12 14 2 25 14 2 3 14 3

％ 17.6 41.2 19.6 23.5 27.5 3.9 49.0 27.5 3.9 5.9 27.5 5.9

n 86 9 45 24 13 15 2 48 24 4 9 15 2

％ 10.5 52.3 27.9 15.1 17.4 2.3 55.8 27.9 4.7 10.5 17.4 2.3

n 68 9 27 13 8 9 4 44 24 7 7 13 1

％ 13.2 39.7 19.1 11.8 13.2 5.9 64.7 35.3 10.3 10.3 19.1 1.5

n 243 21 74 45 21 27 18 171 104 27 28 30 10

％ 8.6 30.5 18.5 8.6 11.1 7.4 70.4 42.8 11.1 11.5 12.3 4.1

n 6 1 3 2 1 1 0 4 2 1 1 1 1

％ 16.7 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（複数回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （1/3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

わ
く
わ
く
子
育
て

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル」

「

幼
稚
園
説
明
・
相
談

会」

「

健
康
ま
つ
り」

「

城
東
ま
つ
り」

「

い
き
い
き
・
か
み
か

み
百
歳
体
操」

「

ロ
ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト」

「

音
楽
の
祭
日」

「

吹
奏
楽
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル」

「
Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
区
ラ
シ
ッ

ク
―
第
九
演
奏
会
―」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
合
唱
祭」

n 522 108 58 115 371 125 163 82 172 122 62

％ 20.7 11.1 22.0 71.1 23.9 31.2 15.7 33.0 23.4 11.9

n 179 21 10 27 125 22 33 22 46 28 13

％ 11.7 5.6 15.1 69.8 12.3 18.4 12.3 25.7 15.6 7.3
n 331 84 46 85 240 100 125 59 122 90 48
％ 25.4 13.9 25.7 72.5 30.2 37.8 17.8 36.9 27.2 14.5
n 6 1 1 1 4 1 3 1 2 1 1
％ 16.7 16.7 16.7 66.7 16.7 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7
n 6 2 1 2 2 2 2 0 2 3 0
％ 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 50.0 0.0

n 6 2 0 0 4 0 1 2 2 1 0

％ 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0

n 36 5 3 2 19 2 2 2 5 5 1

％ 13.9 8.3 5.6 52.8 5.6 5.6 5.6 13.9 13.9 2.8

n 55 23 17 8 40 6 11 4 15 14 7

％ 41.8 30.9 14.5 72.7 10.9 20.0 7.3 27.3 25.5 12.7

n 80 33 13 20 64 15 28 18 32 33 15

％ 41.3 16.3 25.0 80.0 18.8 35.0 22.5 40.0 41.3 18.8

n 73 10 5 19 57 12 28 8 24 16 10

％ 13.7 6.8 26.0 78.1 16.4 38.4 11.0 32.9 21.9 13.7

n 108 14 8 28 81 30 35 24 39 21 14

％ 13.0 7.4 25.9 75.0 27.8 32.4 22.2 36.1 19.4 13.0

n 101 13 6 23 71 36 39 13 33 17 9

％ 12.9 5.9 22.8 70.3 35.6 38.6 12.9 32.7 16.8 8.9

n 58 6 5 13 33 22 17 11 20 12 6

％ 10.3 8.6 22.4 56.9 37.9 29.3 19.0 34.5 20.7 10.3

n 5 2 1 2 2 2 2 0 2 3 0

％ 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 0.0 40.0 60.0 0.0

n 88 8 7 16 51 16 19 7 25 15 5

％ 9.1 8.0 18.2 58.0 18.2 21.6 8.0 28.4 17.0 5.7

n 161 22 11 39 111 51 58 32 54 36 20

％ 13.7 6.8 24.2 68.9 31.7 36.0 19.9 33.5 22.4 12.4

n 217 66 35 50 177 43 72 38 77 61 34

％ 30.4 16.1 23.0 81.6 19.8 33.2 17.5 35.5 28.1 15.7

n 10 1 0 1 6 3 3 0 4 2 1

％ 10.0 0.0 10.0 60.0 30.0 30.0 0.0 40.0 20.0 10.0

n 39 9 4 7 24 10 9 5 10 5 2

％ 23.1 10.3 17.9 61.5 25.6 23.1 12.8 25.6 12.8 5.1

n 7 2 1 2 2 2 2 0 2 3 0

％ 28.6 14.3 28.6 28.6 28.6 28.6 0.0 28.6 42.9 0.0

n 68 16 10 10 29 4 14 6 10 19 8

％ 23.5 14.7 14.7 42.6 5.9 20.6 8.8 14.7 27.9 11.8

n 51 14 10 10 32 11 9 9 10 8 5

％ 27.5 19.6 19.6 62.7 21.6 17.6 17.6 19.6 15.7 9.8

n 86 29 8 26 69 17 32 18 33 25 10

％ 33.7 9.3 30.2 80.2 19.8 37.2 20.9 38.4 29.1 11.6

n 68 15 10 8 56 16 22 8 28 15 10

％ 22.1 14.7 11.8 82.4 23.5 32.4 11.8 41.2 22.1 14.7

n 243 32 19 59 183 75 84 41 89 52 29

％ 13.2 7.8 24.3 75.3 30.9 34.6 16.9 36.6 21.4 11.9

n 6 2 1 2 2 2 2 0 2 3 0

％ 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 50.0 0.0

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

（複数回答）

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別

年
代
別

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答
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表 17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （2/3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

区
民
卓
球
大
会」

「

区
民
バ
ド
ミ
ン
ト
ン

大
会」

「

区
民
男
子
ソ
フ
ト

ボ
ー
ル
大
会」

「

区
民
女
子
ソ
フ
ト

ボ
ー
ル
大
会」

「

区
民
女
子
バ
レ
ー

ボ
ー
ル
大
会」

「

区
民
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ

ル
フ
大
会」

「

区
長
杯
小
学
生
サ
ッ

カ
ー
大
会」

「

区
長
杯
城
東
区
軟
式

野
球
大
会」

「

ミ
ニ
・
マ
ラ
ソ
ン
大

会
・
小
学
校
駅
伝
大

会」

「
ス
ポ
ー
ツ
カ
ー
ニ
バ

ル」

「

城
北
川
桜
ま
つ
り
～

通
り
抜
け
・
夜
桜
ラ
イ

ト
ア
ッ
プ
～」

n 522 51 40 46 37 35 47 27 26 104 57 227

％ 9.8 7.7 8.8 7.1 6.7 9.0 5.2 5.0 19.9 10.9 43.5

n 179 17 13 18 10 11 13 9 17 33 19 69

％ 9.5 7.3 10.1 5.6 6.1 7.3 5.0 9.5 18.4 10.6 38.5
n 331 33 25 28 27 24 33 17 9 69 37 150
％ 10.0 7.6 8.5 8.2 7.3 10.0 5.1 2.7 20.8 11.2 45.3
n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7
n 6 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4
％ 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

n 6 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 2

％ 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

n 36 1 1 1 1 0 0 1 0 4 2 8

％ 2.8 2.8 2.8 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 11.1 5.6 22.2

n 55 0 1 1 1 3 1 3 2 8 6 21

％ 0.0 1.8 1.8 1.8 5.5 1.8 5.5 3.6 14.5 10.9 38.2

n 80 8 9 9 8 7 6 5 5 33 18 45

％ 10.0 11.3 11.3 10.0 8.8 7.5 6.3 6.3 41.3 22.5 56.3

n 73 6 6 5 5 4 4 2 3 15 6 27

％ 8.2 8.2 6.8 6.8 5.5 5.5 2.7 4.1 20.5 8.2 37.0

n 108 16 12 13 10 10 13 5 8 19 12 51

％ 14.8 11.1 12.0 9.3 9.3 12.0 4.6 7.4 17.6 11.1 47.2

n 101 9 4 11 7 6 11 5 5 15 9 45

％ 8.9 4.0 10.9 6.9 5.9 10.9 5.0 5.0 14.9 8.9 44.6

n 58 9 4 5 4 4 10 5 3 9 4 24

％ 15.5 6.9 8.6 6.9 6.9 17.2 8.6 5.2 15.5 6.9 41.4

n 5 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4

％ 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 80.0

n 88 6 3 6 3 2 7 4 3 10 2 30

％ 6.8 3.4 6.8 3.4 2.3 8.0 4.5 3.4 11.4 2.3 34.1

n 161 22 15 18 13 12 20 10 11 27 17 70

％ 13.7 9.3 11.2 8.1 7.5 12.4 6.2 6.8 16.8 10.6 43.5

n 217 19 18 19 18 20 14 11 10 55 33 101

％ 8.8 8.3 8.8 8.3 9.2 6.5 5.1 4.6 25.3 15.2 46.5

n 10 0 0 1 1 0 2 0 1 2 1 4

％ 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 20.0 10.0 40.0

n 39 3 2 2 2 1 3 1 1 9 4 18

％ 7.7 5.1 5.1 5.1 2.6 7.7 2.6 2.6 23.1 10.3 46.2

n 7 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4

％ 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1

n 68 1 2 1 1 1 1 1 0 8 6 20

％ 1.5 2.9 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 0.0 11.8 8.8 29.4

n 51 3 2 1 2 3 3 0 0 8 7 24

％ 5.9 3.9 2.0 3.9 5.9 5.9 0.0 0.0 15.7 13.7 47.1

n 86 9 8 7 6 6 9 9 3 25 14 41

％ 10.5 9.3 8.1 7.0 7.0 10.5 10.5 3.5 29.1 16.3 47.7

n 68 5 5 7 5 5 6 2 4 13 8 33

％ 7.4 7.4 10.3 7.4 7.4 8.8 2.9 5.9 19.1 11.8 48.5

n 243 32 21 30 23 20 27 14 19 49 22 105

％ 13.2 8.6 12.3 9.5 8.2 11.1 5.8 7.8 20.2 9.1 43.2

n 6 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4

％ 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

年
代
別

18 歳～19 歳

（複数回答）
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表 17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （3/3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

キ
ャ
ン
ド
ル
ナ
イ
ト

ｉ
ｎ
城
北
川」

「

Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ

祭」

「

緑
化
リ
ー
ダ
ー
育
成

講
習
会」

「

寄
せ
植
え
講
習
会」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
作

品
展」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
舞

台
発
表
会」

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 164 118 31 76 133 60 37 61

％ 31.4 22.6 5.9 14.6 25.5 11.5 7.1 11.7

n 179 47 25 6 11 24 11 13 25

％ 26.3 14.0 3.4 6.1 13.4 6.1 7.3 14.0
n 331 115 89 24 62 104 47 23 34
％ 34.7 26.9 7.3 18.7 31.4 14.2 6.9 10.3
n 6 2 2 1 1 2 1 1 0
％ 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0
n 6 0 2 0 2 3 1 0 2
％ 0.0 33.3 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 33.3

n 6 3 2 0 0 0 0 2 0

％ 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

n 36 10 3 0 0 1 1 6 6

％ 27.8 8.3 0.0 0.0 2.8 2.8 16.7 16.7

n 55 22 15 0 1 3 0 8 3

％ 40.0 27.3 0.0 1.8 5.5 0.0 14.5 5.5

n 80 43 39 4 13 24 11 4 2

％ 53.8 48.8 5.0 16.3 30.0 13.8 5.0 2.5

n 73 29 19 3 9 18 9 4 7

％ 39.7 26.0 4.1 12.3 24.7 12.3 5.5 9.6

n 108 27 18 7 17 36 11 4 11

％ 25.0 16.7 6.5 15.7 33.3 10.2 3.7 10.2

n 101 20 12 11 21 34 20 6 16

％ 19.8 11.9 10.9 20.8 33.7 19.8 5.9 15.8

n 58 10 8 6 13 14 7 3 15

％ 17.2 13.8 10.3 22.4 24.1 12.1 5.2 25.9

n 5 0 2 0 2 3 1 0 1

％ 0.0 40.0 0.0 40.0 60.0 20.0 0.0 20.0

n 88 17 8 4 13 21 8 9 24

％ 19.3 9.1 4.5 14.8 23.9 9.1 10.2 27.3

n 161 41 25 12 27 45 23 14 15

％ 25.5 15.5 7.5 16.8 28.0 14.3 8.7 9.3

n 217 95 76 12 28 51 24 10 11

％ 43.8 35.0 5.5 12.9 23.5 11.1 4.6 5.1

n 10 1 1 2 2 3 1 1 1

％ 10.0 10.0 20.0 20.0 30.0 10.0 10.0 10.0

n 39 10 6 1 4 10 3 3 7

％ 25.6 15.4 2.6 10.3 25.6 7.7 7.7 17.9

n 7 0 2 0 2 3 1 0 3

％ 0.0 28.6 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0 42.9

n 68 19 7 0 2 3 1 15 11

％ 27.9 10.3 0.0 2.9 4.4 1.5 22.1 16.2

n 51 19 17 2 6 9 3 10 3

％ 37.3 33.3 3.9 11.8 17.6 5.9 19.6 5.9

n 86 42 30 7 15 25 14 2 8

％ 48.8 34.9 8.1 17.4 29.1 16.3 2.3 9.3

n 68 22 16 2 7 17 9 0 8

％ 32.4 23.5 2.9 10.3 25.0 13.2 0.0 11.8

n 243 62 46 20 44 76 32 10 29

％ 25.5 18.9 8.2 18.1 31.3 13.2 4.1 11.9

n 6 0 2 0 2 3 1 0 2

％ 0.0 33.3 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 33.3

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

80 歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

（複数回答）

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳



21 

 

 

表 19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（1/3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

わ
く
わ
く
子
育
て

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル」

「

幼
稚
園
説
明
・
相
談

会」

「

健
康
ま
つ
り」

「

城
東
ま
つ
り」

「

い
き
い
き
・
か
み
か

み
百
歳
体
操」

「

ロ
ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト」

「

音
楽
の
祭
日」

「
吹
奏
楽
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
区
ラ
シ
ッ

ク
―
第
九
演
奏
会
―」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
合
唱
祭」

n 522 30 13 64 145 47 76 77 69 42 18

％ 5.7 2.5 12.3 27.8 9.0 14.6 14.8 13.2 8.0 3.4

n 179 1 2 14 52 7 20 27 20 8 4

％ 0.6 1.1 7.8 29.1 3.9 11.2 15.1 11.2 4.5 2.2
n 331 26 9 50 91 40 54 50 48 33 14
％ 7.9 2.7 15.1 27.5 12.1 16.3 15.1 14.5 10.0 4.2
n 6 2 2 0 2 0 1 0 0 0 0
％ 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
n 6 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0
％ 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0

n 6 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 36 6 5 1 10 0 2 5 1 2 0

％ 16.7 13.9 2.8 27.8 0.0 5.6 13.9 2.8 5.6 0.0

n 55 13 5 8 30 0 11 10 11 8 4

％ 23.6 9.1 14.5 54.5 0.0 20.0 18.2 20.0 14.5 7.3

n 80 8 1 8 31 1 8 14 9 7 2

％ 10.0 1.3 10.0 38.8 1.3 10.0 17.5 11.3 8.8 2.5

n 73 0 1 6 16 2 16 16 12 9 2

％ 0.0 1.4 8.2 21.9 2.7 21.9 21.9 16.4 12.3 2.7

n 108 0 0 18 25 14 17 16 13 6 3

％ 0.0 0.0 16.7 23.1 13.0 15.7 14.8 12.0 5.6 2.8

n 101 1 0 15 18 17 15 11 15 8 5

％ 1.0 0.0 14.9 17.8 16.8 14.9 10.9 14.9 7.9 5.0

n 58 1 1 8 12 13 6 5 7 1 2

％ 1.7 1.7 13.8 20.7 22.4 10.3 8.6 12.1 1.7 3.4

n 5 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0

％ 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0

n 88 1 1 12 16 13 13 11 11 10 3

％ 1.1 1.1 13.6 18.2 14.8 14.8 12.5 12.5 11.4 3.4

n 161 3 1 25 38 21 23 21 24 11 7

％ 1.9 0.6 15.5 23.6 13.0 14.3 13.0 14.9 6.8 4.3

n 217 23 11 23 78 7 34 36 28 19 6

％ 10.6 5.1 10.6 35.9 3.2 15.7 16.6 12.9 8.8 2.8

n 10 0 0 0 2 2 0 0 1 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0

n 39 2 0 4 11 4 5 9 4 0 1

％ 5.1 0.0 10.3 28.2 10.3 12.8 23.1 10.3 0.0 2.6

n 7 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0

％ 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0

n 68 13 9 7 21 3 11 15 10 8 3

％ 19.1 13.2 10.3 30.9 4.4 16.2 22.1 14.7 11.8 4.4

n 51 4 0 8 19 6 6 5 5 1 1

％ 7.8 0.0 15.7 37.3 11.8 11.8 9.8 9.8 2.0 2.0

n 86 4 1 14 27 6 9 17 15 9 3

％ 4.7 1.2 16.3 31.4 7.0 10.5 19.8 17.4 10.5 3.5

n 68 4 2 4 25 3 9 8 4 5 0

％ 5.9 2.9 5.9 36.8 4.4 13.2 11.8 5.9 7.4 0.0

n 243 4 1 30 52 28 40 32 34 18 11

％ 1.6 0.4 12.3 21.4 11.5 16.5 13.2 14.0 7.4 4.5

n 6 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0

％ 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

（複数回答）

年
代
別

18 歳～19 歳



22 

 

 

表 19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（2/3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

区
民
卓
球
大
会」

「

区
民
バ
ド
ミ
ン
ト
ン

大
会」

「

区
民
男
子
ソ
フ
ト

ボ
ー
ル
大
会」

「

区
民
女
子
ソ
フ
ト

ボ
ー
ル
大
会」

「

区
民
女
子
バ
レ
ー

ボ
ー
ル
大
会」

「

区
民
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ

ル
フ
大
会」

「

区
長
杯
小
学
生
サ
ッ

カ
ー
大
会」

「

区
長
杯
城
東
区
軟
式

野
球
大
会」

「

ミ
ニ
・
マ
ラ
ソ
ン
大

会
・
小
学
校
駅
伝
大

会」

「

ス
ポ
ー
ツ
カ
ー
ニ
バ

ル」

「

城
北
川
桜
ま
つ
り
～

通
り
抜
け
・
夜
桜
ラ
イ

ト
ア
ッ
プ
～」

n 522 14 8 7 0 6 14 5 7 20 24 146

％ 2.7 1.5 1.3 0.0 1.1 2.7 1.0 1.3 3.8 4.6 28.0

n 179 7 4 7 0 1 7 2 7 10 13 37

％ 3.9 2.2 3.9 0.0 0.6 3.9 1.1 3.9 5.6 7.3 20.7
n 331 7 3 0 0 5 7 3 0 9 11 104
％ 2.1 0.9 0.0 0.0 1.5 2.1 0.9 0.0 2.7 3.3 31.4
n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
n 6 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

n 36 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 9

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 2.8 2.8 25.0

n 55 1 3 3 0 2 2 1 2 3 6 22

％ 1.8 5.5 5.5 0.0 3.6 3.6 1.8 3.6 5.5 10.9 40.0

n 80 4 2 2 0 2 1 2 3 9 10 28

％ 5.0 2.5 2.5 0.0 2.5 1.3 2.5 3.8 11.3 12.5 35.0

n 73 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 29

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 2.7 39.7

n 108 5 2 2 0 0 7 2 1 4 4 24

％ 4.6 1.9 1.9 0.0 0.0 6.5 1.9 0.9 3.7 3.7 22.2

n 101 3 0 0 0 1 4 0 1 1 0 21

％ 3.0 0.0 0.0 0.0 1.0 4.0 0.0 1.0 1.0 0.0 20.8

n 58 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11

％ 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 19.0

n 5 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0

n 88 1 1 1 0 0 2 0 0 1 2 21

％ 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 1.1 2.3 23.9

n 161 6 2 1 0 1 6 2 0 4 5 43

％ 3.7 1.2 0.6 0.0 0.6 3.7 1.2 0.0 2.5 3.1 26.7

n 217 6 3 5 0 4 5 3 6 14 16 72

％ 2.8 1.4 2.3 0.0 1.8 2.3 1.4 2.8 6.5 7.4 33.2

n 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

％ 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0

n 39 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 8

％ 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0 20.5

n 7 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3

n 68 2 0 1 0 0 2 0 0 2 4 24

％ 2.9 0.0 1.5 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 5.9 35.3

n 51 2 2 1 0 2 2 1 2 2 2 16

％ 3.9 3.9 2.0 0.0 3.9 3.9 2.0 3.9 3.9 3.9 31.4

n 86 5 2 2 0 2 4 2 1 8 6 28

％ 5.8 2.3 2.3 0.0 2.3 4.7 2.3 1.2 9.3 7.0 32.6

n 68 1 1 1 0 1 0 0 1 0 3 18

％ 1.5 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0 4.4 26.5

n 243 3 2 2 0 1 6 2 3 6 9 58

％ 1.2 0.8 0.8 0.0 0.4 2.5 0.8 1.2 2.5 3.7 23.9

n 6 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2

％ 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

（複数回答）
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表 19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（3/3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

キ
ャ
ン
ド
ル
ナ
イ
ト

ｉ
ｎ
城
北
川」

「

Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ

祭」

「

緑
化
リ
ー
ダ
ー
育
成

講
習
会」

「

寄
せ
植
え
講
習
会」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
作

品
展」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
舞

台
発
表
会」

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 100 29 9 45 22 11 36 192

％ 19.2 5.6 1.7 8.6 4.2 2.1 6.9 36.8

n 179 20 6 2 8 1 1 14 75

％ 11.2 3.4 1.1 4.5 0.6 0.6 7.8 41.9
n 331 77 21 6 35 21 10 21 113
％ 23.3 6.3 1.8 10.6 6.3 3.0 6.3 34.1
n 6 3 2 1 2 0 0 1 0
％ 50.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0
n 6 0 0 0 0 0 0 0 4
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

n 6 0 0 0 0 0 0 2 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

n 36 12 4 0 0 0 0 3 9

％ 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0

n 55 18 9 1 6 0 0 7 9

％ 32.7 16.4 1.8 10.9 0.0 0.0 12.7 16.4

n 80 24 7 1 4 3 2 3 24

％ 30.0 8.8 1.3 5.0 3.8 2.5 3.8 30.0

n 73 20 2 2 10 2 2 5 21

％ 27.4 2.7 2.7 13.7 2.7 2.7 6.8 28.8

n 108 13 1 1 11 8 0 8 45

％ 12.0 0.9 0.9 10.2 7.4 0.0 7.4 41.7

n 101 8 3 3 10 7 6 5 52

％ 7.9 3.0 3.0 9.9 6.9 5.9 5.0 51.5

n 58 5 3 1 4 2 1 3 28

％ 8.6 5.2 1.7 6.9 3.4 1.7 5.2 48.3

n 5 0 0 0 0 0 0 0 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

n 88 11 3 1 12 5 3 7 41

％ 12.5 3.4 1.1 13.6 5.7 3.4 8.0 46.6

n 161 24 3 3 12 10 4 10 68

％ 14.9 1.9 1.9 7.5 6.2 2.5 6.2 42.2

n 217 61 22 3 20 7 3 13 60

％ 28.1 10.1 1.4 9.2 3.2 1.4 6.0 27.6

n 10 0 0 1 1 0 0 1 4

％ 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 40.0

n 39 4 1 1 0 0 1 5 14

％ 10.3 2.6 2.6 0.0 0.0 2.6 12.8 35.9

n 7 0 0 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

n 68 21 8 2 4 2 0 8 18

％ 30.9 11.8 2.9 5.9 2.9 0.0 11.8 26.5

n 51 12 2 1 4 1 1 9 11

％ 23.5 3.9 2.0 7.8 2.0 2.0 17.6 21.6

n 86 18 6 3 10 5 1 4 23

％ 20.9 7.0 3.5 11.6 5.8 1.2 4.7 26.7

n 68 15 3 0 5 3 1 2 28

％ 22.1 4.4 0.0 7.4 4.4 1.5 2.9 41.2

n 243 34 9 3 22 11 8 13 109

％ 14.0 3.7 1.2 9.1 4.5 3.3 5.3 44.9

n 6 0 1 0 0 0 0 0 3

％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

（複数回答）

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上
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表 20：問２０ あなたは、区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、 

企画・計画段階から、区民の参画や協働を得るように努めていると思います 

か？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

n 522 54 239 144 35 50

％ 10.3 45.8 27.6 6.7 9.6

n 179 19 81 50 13 16

％ 10.6 45.3 27.9 7.3 8.9

n 331 34 155 90 20 32

％ 10.3 46.8 27.2 6.0 9.7

n 6 1 2 2 1 0

％ 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0

n 6 0 1 2 1 2

％ 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3

n 6 0 2 2 2 0

％ 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

n 36 2 14 14 5 1

％ 5.6 38.9 38.9 13.9 2.8

n 55 6 24 16 4 5

％ 10.9 43.6 29.1 7.3 9.1

n 80 5 47 24 1 3

％ 6.3 58.8 30.0 1.3 3.8

n 73 7 33 24 4 5

％ 9.6 45.2 32.9 5.5 6.8

n 108 11 46 38 7 6

％ 10.2 42.6 35.2 6.5 5.6

n 101 13 47 15 6 20

％ 12.9 46.5 14.9 5.9 19.8

n 58 10 25 9 5 9

％ 17.2 43.1 15.5 8.6 15.5

n 5 0 1 2 1 1

％ 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

n 88 12 35 24 5 12

％ 13.6 39.8 27.3 5.7 13.6

n 161 20 70 41 9 21

％ 12.4 43.5 25.5 5.6 13.0

n 217 18 112 63 16 8

％ 8.3 51.6 29.0 7.4 3.7

n 10 2 4 2 2 0

％ 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

n 39 2 16 12 2 7

％ 5.1 41.0 30.8 5.1 17.9

n 7 0 2 2 1 2

％ 0.0 28.6 28.6 14.3 28.6

n 68 5 26 27 6 4

％ 7.4 38.2 39.7 8.8 5.9

n 51 7 23 14 2 5

％ 13.7 45.1 27.5 3.9 9.8

n 86 9 35 34 6 2

％ 10.5 40.7 39.5 7.0 2.3

n 68 5 36 15 4 8

％ 7.4 52.9 22.1 5.9 11.8

n 243 28 117 52 16 30

％ 11.5 48.1 21.4 6.6 12.3

n 6 0 2 2 1 1

％ 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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２－① 前年度（平成29年度）との比較（運営方針関連質問抜粋）        【単位：％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30年度 増減 29年度

0.5

5.1

▲ 2.9

▲ 2.6

１．思う 8.6 8 .1

２．どちらかといえば思う 36.7 31 .6

３．あまり思わない 46.1 49 .0

４．思わない 8.6 11 .2

問１　区役所では、区民の意見やニーズを把握するために様々な取組を行っています。あなたは、区役所がそうした取組を通じて区
民の意見やニーズを把握していると思いまさすか。

30年度 増減 29年度

0.9

11.1

▲ 1.6

▲ 7.6

▲ 2.8

１．思う 11.4 10 .5

２．どちらかといえば思う 39.1 28 .0

３．あまり思わない 32.0 33 .6

４．思わない 5.7 13 .3

５．知らない 11.8 14 .6

問３　区の様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、区の広報誌、ホームページ、ツイッター・フェイスブックなどにより、区役所
から情報発信をおこなっています。必要な時に必要な情報が届いていると思いますか。

30年度 増減 29年度

0.6

0.5

0.3

▲ 1.3
４．感じなかった 5.1 6 .4

問５　あなたは、区役所に対して日常生活に関する相談や要望を行った際、区役所は区民に身近な窓口として適切に対応したと感じ
ましたか。

２．どちらかといえば感じた 31.3 30 .8

３．あまり感じなかった 18.2 17 .9

１．感じた 45.5 44 .9

30年度 増減 29年度

20.6

▲ 20.6
２．知らない 57.0 77 .6

問１４　地域のまちづくりの活動に取り組むための仕組みとして「地域活動協議会」があり、大阪市から補助金を交付しています。あな
たは、このような活動に取り組んでいる仕組みのことを知っていますか。

１．知っている 43.0 22 .4
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２-② 平成 30年度アンケートの結果詳細（運営方針関連質問抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）各項目の詳細分析

① ② ③ ④ ⑤

65 276 347 65 753 45.3%

男性 22 92 121 31 266 42.9%

女性 42 182 223 33 480 46.7%

18～29歳 2 24 19 4 49 53.1%

30～39歳 7 51 42 8 108 53.7%

40～49歳 7 49 66 13 135 41.5%

50～59歳 9 35 65 9 118 37.3%

60～69歳 11 37 68 13 129 37.2%

70～79歳 22 57 60 13 152 52.0%

80歳以上 7 22 25 5 59 49.2%

1年未満 1 14 21 3 39 38.5%

1～10年 22 96 89 20 227 52.0%

10年以上 42 165 235 41 483 42.9%

している 14 66 59 13 152 52.6%

していない 49 207 287 52 595 43.0%

年齢

属性
回答者数 回答

者数

合計

肯定的

意見

割合

全体

性別

居住

年数

子育て

問1：区役所では、区民の意見やニーズを把握するために様々な取組を行っています。あなたは、区役所がそうした取組

を通じて区民の意見やニーズを把握していると思いますか。

●全体では、「あまり思わない」が最も高く46.1％、次いで「どちらかといえば思う」が36.7％、「思う」「思わない」が同率で8.6％となった。

「思う」「どちらかといえば思う」を合算した「肯定的意見」は45.3％だった。

●性別で「肯定的意見」を見ると、『女性』が46.7％で、『男性』の42.9％を上回った。
●年齢で「肯定的意見」を見ると、『30歳～39歳』が最も高く53.7％、次いで『18歳～29歳』が53.1％、『70歳～79歳』が52.0％となった。

●居住年数で「肯定的意見」を見ると、『1年以上、10年未満』が最も高く52.0％、次いで『10年以上』が42.9％、

『1年未満』が38.5％となった。

●子育てで「肯定的意見」を見ると、『している』が52.6％で、『していない』の43.0％を上回った。

8.6%

8.3%

8.8%

4.1%

6.5%

5.2%

7.6%

8.5%

14.5%

11.9%

2.6%

9.7%

8.7%

9.2%

8.2%

36.7%

34.6%

37.9%

49.0%

47.2%

36.3%

29.7%

28.7%

37.5%

37.3%

35.9%

42.3%

34.2%

43.4%

34.8%

46.1%

45.5%

46.5%

38.8%

38.9%

48.9%

55.1%

52.7%

39.5%

42.4%

53.8%

39.2%

48.7%

38.8%

48.2%

8.6%

11.7%

6.9%

8.2%

7.4%

9.6%

7.6%

10.1%

8.6%

8.5%

7.7%

8.8%

8.5%

8.6%

8.7%

①思う ②どちらかといえば思う ③あまり思わない ④思わない

（3）各項目の詳細分析

① ② ③ ④ ⑤

86 295 241 43 89 754 50.5%

男性 25 91 97 18 32 263 44.1%

女性 59 200 144 25 56 484 53.5%

18～29歳 2 18 16 1 13 50 40.0%

30～39歳 8 52 31 5 13 109 55.0%

40～49歳 13 50 46 11 15 135 46.7%

50～59歳 7 48 41 6 15 117 47.0%

60～69歳 14 44 44 11 14 127 45.7%

70～79歳 32 65 43 4 12 156 62.2%

80歳以上 9 16 20 5 7 57 43.9%

1年未満 2 16 13 2 6 39 46.2%

1～10年 24 86 80 10 33 233 47.2%

10年以上 59 192 147 31 49 478 52.5%

している 19 69 41 6 19 154 57.1%

していない 65 223 199 37 70 594 48.5%

① ② ③ ④ ⑤

103 661 764

男性 34 233 267

女性 67 423 490

18～29歳 6 44 50

30～39歳 17 93 110

40～49歳 11 125 136

50～59歳 15 103 118

60～69歳 17 112 129

70～79歳 28 128 156

80歳以上 7 55 62

1年未満 8 31 39

1～10年 29 206 235

10年以上 66 420 486

している 22 132 154

していない 80 522 602

居住

年数

子育て

全体

性別

年齢

子育て

属性
回答者数 回答

者数

合計

肯定的

意見

割合

居住

年数

全体

性別

年齢

属性
回答者数 回答

者数

合計

肯定的

意見

割合

問3：区の様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、区の広報誌、ホームページ、ツイッター・フェイスブックなどに

より、区役所から情報発信をおこなっています。必要な時に必要な情報が届いていると思いますか。

●全体では、「どちらかといえば思う」が最も高く39.1％、次いで「あまり思わない」が32.0％、「知らない」が11.8％となった。

「思う」「どちらかといえば思う」を合算した「肯定的意見」は50.5％だった。

●性別で「肯定的意見」を見ると、『女性』が53.5％で、『男性』の44.1％を上回った。
●年齢で「肯定的意見」を見ると、『70歳～79歳』が最も高く62.2％、次いで『30歳～39歳』が55.0％、『50歳～59歳』が47.0％となった。

●居住年数で「肯定的意見」を見ると、『10年以上』が最も高く52.5％、次いで『1年以上、10年未満』が47.2％、

『1年未満』が46.2％となった。

●子育てで「肯定的意見」を見ると、『している』が57.1％で、『していない』の48.5％を上回った。

●全体では、「（相談や要望を行ったことが）ない」が86.5％で、「ある」の13.5％を上回った。

●性別で「（相談や要望を行ったことが）ない」を見ると、『男性』が87.3％で、『女性』の86.3％を上回った。

●年齢で「（相談や要望を行ったことが）ない」を見ると、『40歳～49歳』が最も高く91.9％、次いで『80歳以上』が88.7％、
『18歳～29歳』が88.0％となった。

●居住年数で「（相談や要望を行ったことが）ない」を見ると、『1年以上、10年未満』が最も高く87.7％、次いで『10年以上』が86.4％、

『1年未満』が79.5％となった。

●子育てで「（相談や要望を行ったことが）ない」を見ると、『していない』が86.7％で、『している』の85.7％を上回った。

問4：あなたはこの1年間に、区役所に対して日常生活に関する相談や要望を行ったことはありますか。
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41.3%

36.0%

47.7%

37.0%

41.0%

34.6%

41.7%

28.1%

41.0%

36.9%

40.2%

44.8%

37.5%

32.0%

36.9%

29.8%

32.0%

28.4%

34.1%

35.0%

34.6%

27.6%

35.1%

33.3%

34.3%

30.8%

26.6%

33.5%

5.7%

6.8%

5.2%

2.0%

4.6%

8.1%

5.1%

8.7%

2.6%

8.8%

5.1%

4.3%

6.5%

3.9%

6.2%

11.8%

12.2%

11.6%

26.0%

11.9%

11.1%

12.8%

11.0%

7.7%

12.3%

15.4%

14.2%

10.3%

12.3%

11.8%

①思う ②どちらかといえば思う ③あまり思わない ④思わない ⑤知らない

13.5%

12.7%

13.7%

12.0%

15.5%

8.1%

12.7%

13.2%

17.9%

11.3%

20.5%

12.3%

13.6%

14.3%

13.3%

86.5%

87.3%

86.3%

88.0%

84.5%

91.9%

87.3%

86.8%

82.1%

88.7%

79.5%

87.7%

86.4%

85.7%

86.7%

①ある ②ない
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（3）各項目の詳細分析

① ② ③ ④ ⑤

45 31 18 5 99 76.8%

男性 15 12 6 0 33 81.8%

女性 29 19 12 5 65 73.8%

18～29歳 3 2 0 0 5 100.0%

30～39歳 7 8 2 0 17 88.2%

40～49歳 1 5 3 1 10 60.0%

50～59歳 5 5 2 3 15 66.7%

60～69歳 9 3 4 1 17 70.6%

70～79歳 15 6 6 0 27 77.8%

80歳以上 4 2 1 0 7 85.7%

1年未満 3 4 0 0 7 100.0%

1～10年 11 9 6 3 29 69.0%

10年以上 31 18 12 2 63 77.8%

している 9 9 3 1 22 81.8%

していない 35 22 15 4 76 75.0%
子育て

性別

年齢

居住

年数

全体

属性
回答者数 回答

者数

合計

肯定的

意見

割合

問5：【問4で「1.ある」と回答の方】あなたは、区役所に対して日常生活に関する相談や要望を行った際、区役所は区民に

身近な窓口として適切に対応したと感じましたか。

●全体では、「感じた」が最も高く45.5％、次いで「どちらかといえば感じた」が31.3％、「あまり感じなかった」が18.2％となった。

「感じた」「どちらかといえば感じた」を合算した「肯定的意見」は76.8％だった。

●性別で「肯定的意見」を見ると、『男性』が81.8％で、『女性』の73.8％を上回った。
●年齢で「肯定的意見」を見ると、『18歳～29歳』が最も高く100.0％、次いで『30歳～39歳』が88.2％、『80歳以上』が85.7％となった。

●居住年数で「肯定的意見」を見ると、『1年未満』が最も高く100.0％、次いで『10年以上』が77.8％、

『1年以上、10年未満』が69.0％となった。

●子育てで「肯定的意見」を見ると、『している』が81.8％で、『していない』の75.0％を上回った。
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30.0%

13.3%
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22.2%

14.3%

0.0%

20.7%

19.0%

13.6%

19.7%

5.1%

0.0%

7.7%

0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

10.3%

3.2%

4.5%

5.3%

①感じた ②どちらかといえば感じた ③あまり感じなかった ④感じなかった

（3）各項目の詳細分析

① ② ③ ④ ⑤

310 411 721 43.0%

男性 98 156 254 38.6%

女性 209 251 460 45.4%

18～29歳 10 38 48 20.8%

30～39歳 22 84 106 20.8%

40～49歳 40 91 131 30.5%

50～59歳 56 59 115 48.7%

60～69歳 60 63 123 48.8%

70～79歳 92 52 144 63.9%

80歳以上 28 23 51 54.9%

1年未満 6 30 36 16.7%

1～10年 68 160 228 29.8%

10年以上 234 219 453 51.7%

している 44 104 148 29.7%

していない 263 304 567 46.4%

① ② ③ ④ ⑤

72 174 52 423 721 34.1%

男性 21 60 15 158 254 31.9%

女性 50 113 37 260 460 35.4%

18～29歳 1 9 0 38 48 20.8%

30～39歳 5 15 2 84 106 18.9%

40～49歳 7 30 3 91 131 28.2%

50～59歳 6 35 13 61 115 35.7%

60～69歳 18 29 10 66 123 38.2%

70～79歳 26 43 18 57 144 47.9%

80歳以上 9 12 6 24 51 41.2%

1年未満 0 4 2 30 36 11.1%

1～10年 19 40 8 161 228 25.9%

10年以上 52 129 42 230 453 40.0%

している 9 32 3 104 148 27.7%

していない 61 141 49 316 567 35.6%

居住

年数

子育て

全体

性別

年齢

子育て

属性
回答者数 回答

者数

合計

肯定的

意見

割合

居住

年数

属性
回答者数 回答

者数

合計

肯定的

意見

割合

全体

性別

年齢

問14：地域のまちづくりの活動に取り組むための仕組みとして「地域活動協議会」があり、大阪市から補助金を交付して

います。あなたは、このような活動に取り組んでいる仕組みのことを知っていますか。

●全体では、「知らない」が57.0％で、「知っている」の43.0％を上回った。「知っている」を「肯定的意見」とした割合は43.0％だった。

●性別で「肯定的意見」を見ると、『女性』が45.4％で、『男性』の38.6％を上回った。

●年齢で「肯定的意見」を見ると、『70歳～79歳』が最も高く63.9％、次いで『80歳以上』が54.9％、『60歳～69歳』が48.8％となった。
●居住年数で「肯定的意見」を見ると、『10年以上』が最も高く51.7％、次いで『1年以上、10年未満』が29.8％、

『1年未満』が16.7％となった。

●子育てで「肯定的意見」を見ると、『していない』が46.4％で、『している』の29.7％を上回った。

●全体では、「そう思わない」が最も高く58.7％、次いで「ややそう思う」が24.1％、「そう思う」が10.0％となった。

「そう思う」「ややそう思う」を合算した「肯定的意見」は34.1％だった。

●性別で「肯定的意見」を見ると、『女性』が35.4％で、『男性』の31.9％を上回った。
●年齢で「肯定的意見」を見ると、『70歳～79歳』が最も高く47.9％、次いで『80歳以上』が41.2％、『60歳～69歳』が38.2％となった。

●居住年数で「肯定的意見」を見ると、『10年以上』が最も高く40.0％、次いで『1年以上、10年未満』が25.9％、

『1年未満』が11.1％となった。

●子育てで「肯定的意見」を見ると、『していない』が35.6％で、『している』の27.7％を上回った。

問15：あなたは、地域活動協議会の状況が、「防災、防犯など安心・安全なまちづくりにかかる取組及び地域福祉、子育て支援、地域コミュニティづくりなど

その他地域特性に即した地域課題の解決に向けた取組が自律的に進められている状態」 にあると思いますか。
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①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない


